

Baneudvalgsmøde d. 09.08.2023

Deltagere: Jens, John, Jens Chr, Calle og Kresten

**Dagsorden:**

1. Siden sidst.
2. Budget, er alt som forventet?
3. Investeringer - en snak om "Robert"
4. Teesteder, kan vi gøre dem bedre.
4. Nyt fra udvalget.
5. Evt.

1. Jens har ordet: Vandrøret til søen på hul 17 er blevet færdiggjort.
Vandingsanlægget er blevet justeret, flere sprinklere trænger til at blive skiftet.
Greens er løbende blevet prikket, senest er de blevet vertikalskåret, vi er bagude med topdress, dette forsøges indhentet i den nærmeste fremtid.
Greens og teestederne er blevet efter sået.
Bunkerkanterne er blevet skåret.
Natur rough (3 klipning) er klippet 2 gange og trænger igen, Kresten forsøget at finde tiden til dette.
Der er blevet afholdt ferie blandt de ansatte.
Toro fairwayklipperen har haft et nedbrud, samlet omkostninger ca. 20.000,-kr.
Jens mener ikke at greens skal have taget propper op i år, men at de skal skæres med "skive skæren", Jens fortæller at filtlaget i greens ikke er særlig tykt.
2. Jens har ønske om en mdr. balance, hvilket udvalget er enig med ham i.
Reparationskontoen er høj da meget af maskinparken er ved at have flere år på bagen, en stor del af vores lønudgifter går til reparation af maskinparken.
Det ser dog ud til at vi er inden for skiven ift. budgettet.
Det aftales at Jens Chr. løbende følger op på budgettet sammen med Jens.
3. Vi har pt. en Husqvarna robot fairwayklipper på prøve, den klipper fairway på hul 1, 8, 9, 10 og 18.
Der er et par problemer med signalet til robotten så den har været gået i stå et par gange.
Jens er ikke imponeret over selve klippe arbejdet og mener at der skal ventes nogle år med investeringer i robotklippere.
Jens fortæller at der er to modeller på markedet som kan være interessante, Jens har en aftale med greenkeeperen på Morsø (har investeret i 3 stk.) for at høre om deres erfaringer.
Calle mener at den største besparelse iht. "alm" klipper ligger i brændstofbesparelsen, dog kan vi få flyttet nogle lønkroner til andet arbejde.

Udvalget er enige om at en robotløsning vil være at foretrække i forhold til ny fairwayklipper og arbejder videre på et oplæg til bestyrelsen.

Jens har et stort ønske om at der indkøbes en frontlæsser omkostning ca. 55.000, - kr.

4. Teestederne er desværre ikke på toppen i år. De er netop blevet vertikalskåret, fået sået græs, de mangler gødning, dette skulle ske i den nærmeste fremtid.
5. Calle påpeger mangler som tidligere er blevet besluttet.
 1. Sti ved hul 3 – John hjælper fra udvalget.
 2. Forsøget med etablering af blivende "sø" ved hul 9.Kresten mener at fairways bør gennemgås for bare pletter/tørve huller som burde fyldes op med dressjord.
Kresten spørger til drænarbejdet på hul 2, synes at der står lidt vand efter regnvejr, Jens fortæller at jorden som blev brugt til at dække drænrørene med indeholdt for meget ler, han vil forsøge at lave et par "stolpedræn".
Par 3 banen er i bedring, det har hjulpet med "vandingsanlægget", vi håber at greens bliver gode i 2024 😊

Næste møde fastsat til d. 19.09 kl. 16:15.